Qflpm]

TINm]

DIN Axialkolben Verstellpumpe
fiir LKW Nebenabtrieb mit Load Sensing-Regler

RIRVESIelile

c _ = =
© 5 = v | S [ o a
B % f—. < T E ﬁ -m -v: tﬂ ()]
c c ol S| < Y| ) = i~
Fodervolumen . rechtsdre- . L2Ee|lY LE|lDEE|S S| 3| s
. 3 linksdrehend Bezeichnung 3 2| a E=| oS % |8 2| |5
incm’/U hend S 29| o ES| s2¢|¢ c g |8
5 |E2|8°|EN|E€g|S S|l c|2
S |s5|2 |25| = NS || |8
i c £ cEx| ® = U | wn
(a)] - s = I} g -
60 062-100-01000 | 062-100-01050 PPV 60 375 | 400 | 500 | 2500 | 3000 T I D
60 mit Hubbegrenzung | 062-100-01060 | 062-100-01070 | PPV 60 adjustable 375 400 500 | 2500 3000
90 062-100-01080 | 062-100-01090 PPV 90 375 400 500 2300 3000 1 34 | 174" 29
110 062-100-01100 | 062-100-01150 PPV 110 375 400 500 | 2300 3000 30
Q Saugstutzen muB separat bestellt werden
Volumenstorm VS Drehzahl
300 A
280 o
260 g == PPV 110
240 // ] 1
220 —
200 prd P PPV90 & Leckdlleitung
180 / ,/
160 ~
140 / = === PPV 60
120 &I// Saugleitung
100 g
o o I
60 // . .
20 - Erstinbetriebnahme:
-
28 1. Prifen Sie ob die Drehrichtung der Pumpe passt.
0 500 1000 1500 2000 2500 2. Die Pumpe kann entweder horizontal oder vertikal (Welle zeigt nach oben)

Drezahl (U/min)

Antriebsdrehmoment vs in Ap

700
600 = PPV110
500 // _ = PPV 90
400 e
//// e
300 / o
200 VA
100 ~
0 ‘
0 50 100 150 200 250 300 350
Ap [bar]

Die angegebenen technischen Daten und Ab

montiert werden.

. Bei horizontaler Montage muss immer der OBERE Leckélanschluss "D" frei

zum Tank gelegt werden. Der Leckdlschlauch muss stets mit Ol gefiillt sein.

. Bei vertikaler Montage muss immer der OBERE Leckélanschluss "D" frei

zum Tank gelegt und der Be- und Entliifter angeschlossen werden. Der
Leckélschlauch muss stets mit Ol gefiillt sein.

5. Verlegen Sie die Leitungen so, dass sich keine Lufteinschliisse bilden konnen.

. Die Leckolleitung muss mindestens einen Innen @ von 25mm haben und

frei zum Tank verlegt werden.

. Die Pumpe muss mind. 200mm unter dem Olniveau installiert werden.

8. Das angesaugte Ol muss frei von Luftblasen sein.

9. Um die Pumpe ausreichend zu schiitzen, muss ein Druckbegrenzungsventil

10.

11.

12.

nahe der Pumpe verbaut werden.

Vor der ersten Inbetriebnahme der Pumpe, muss diese vollstandig mit Ol
beflllt werden (es darf sich keine Luft mehr in der Pumpe befinden).

Bei sehr geringen Temperaturen muss die Pumpe bis zum Erreichen der
Mindestviscositat von 100mmz2/s ohne Last betrieben werden.

Der erste Lauf der Pumpe sollte fiir 10 Minuten zwischen 50-100bar stattfinden.

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitét der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr iibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschéftsfiihrung unzulassig.
sind nicht bindend. Wir behal

uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.




DIN Axialkolben Verstellpumpe

fiir LKW Nebenabtrieb mit Load Sensing-Regler

Fédervolumen

in cm?/U

rechtsdre-
hend

linksdrehend

Bezeichnung

Dauerdruck in bar

Intermittierender
Druck in bar

Intermittierende

Drehzahl in U/min
Maximale Drehzahl

Mindest Drehzahl in

zero stroke

Druckanschluss "P"

Leckolanschluss "D"

LS-Anschluss "LS"

Gewichtin kg

60 062-100-01000 | 062-100-01050 PPV 60 375 400 500 | 2500 3000 3/4" ‘ 3/4" | 174" | 24
60 mit Hubbegrenzung | 062-100-01060 | 062-100-01070 | PPV 60 adjustable 375 400 500 | 2500 3000 ‘ ‘ ‘
Saugstutzen "S" mul3 separat bestellt werden ) )
Nur bei Pumpe mit
Hubbegrenzung
Anschliisse - 062-100-01070
Steueranschluss |
Leckolanschluss G3/4 —
Druckanschluss G3/4 : (::)
Sauganschluss @50mm e
S LS D ; Druckregler
Sauganschluss Anschluss G 1/4 Leckolanschluss LS venti
G3/4
112
P 55 60
Druckanschluss 8,5 + @
G3/4 —
= 1.4285-1 §
T O
S |
2 @
(o] (=}
io 8 L v 2
T=18mm Antriebswelle: / S
8x32x36 : o o
I1SO 14
Nur bei Pumpe mit L 80
Hubbegrenzung 80 130 114
062-100-01070 D 259
Leckolanschluss
G3/4
D © @_
: U e
ﬂﬂ o l[is=
® _ %
Hyprauric CompONENTS
kW pPPV60 - Leistung vs. Druck / Volumenstrom Ap [bar]
80
= 350
70
~ — 300
60 // ~
o s 7~ _ =20
< r =~
2w T —w
‘@ - -
Z - —
. ——— -~
10 A/4/
e
0 f
0 20 40 60 80 100 120 L/min

Volumenstrom

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitdt der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr ibernehmen.

Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschéftsfiihrung unzulassig.
Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.



DIN Axialkolben Verstellpumpe

PPV 90/PPV 110

fiir LKW Nebenabtrieb mit Load Sensing-Regler

Fédervolumen

in cm?/U

linksdrehend

90

062-100-01080

rechtsdre-
hend

062-100-01090

Bezeichnung

PPV 90

Dauerdruck in bar

Intermittierender
Druck in bar

Mindest Drehzahl in

Intermittierende
Drehzahl in U/min

Maximale Drehzahl
zero stroke

3000

Druckanschluss "P"

110

062-100-01100

062-100-01150

PPV 110

375

500

NN
w W
(=3 (=]
(=} (=]

3000

Leckolanschluss "D"

3/4"

e Saugstutzen "S" mul3 separat bestellt werden

Anschliisse

Steueranschluss

G 1/4"

PPV90/110

Leckolanschluss

G 3/4"

Druckanschluss

G1"

Sauganschluss

@50mm

S

D

Leckanschluss

LS Ventil

1/4" 22
|
—e

Gewichtin kg

LS-Anschluss "LS"

Sauganschluss LS G3/4 10 Druckregler
Anschluss G 1/4 ﬁ
55 110
8,5
O
=
o
o
N Sl =
o o EX i
O
=4
Antriebswelle
8x32x36
(15014) L
89 136 54 127
P D 279
Druckanschluss Leckanschluss
G1
ﬂﬂ
Hyprauric COMPONENTS
kW PPV90 - Leistung vs. Druck / Volumenstrom Ap [bar] kW PPV110 - Leistung vs. Druck / Volumenstrom Ap [bar]
120 350 140 — 350
> A
100 - ” — 300 120 ~ — 300
80 // 250 100 . d // e 250
T g
oy / / 7 — 200 o8 S 47_200
5 60 / 1~ — 5 ) —
3 /// — 150 £ 60 ' // = —10
_140 . | /// // ] /// //
///// — 100 40 e o —100
20 — s Z T __
/ 20 / ” I |
0 : 0 |
20 40 60 80 100 120 140 160 180 L/min 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 L/min

Volumenstrom

Die angegebenen technischen Daten und Ab

Volumenstrom

sind nicht bi

dend. Wir behal

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitét der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr iibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschéftsfiihrung unzulassig.
uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.



Saugstutzen fiir PPV Pumpen

Inkl.
Bestell-Nr. Schlauch-
schelle
062-015-01000
062-015-01050
062-015-01100
062-015-01150
062-015-01200 76 3" 86 91 94

Bestell-Nr. Anschlussgewinde Anschlussbild
062-015-01250 | G1-1/2" | 50mm x 50mm M8

Saugstutzen

Schlauch-

Anschlussgro3e
9 durchmesser

ISO 228/SAE
G 3/4" 25 1" 062-013-1450 - -
G 3/4" 32 1-1/4" 062-013-1500 - 062-013-2400
G 3/4" 37 - = 062-013-2050 =
G 3/4" 40 - 062-013-1510 - 062-013-2450

G1” 32 1-1/4" 062-013-1550 = =

G1” 40 - 062-013-1600 062-013-2100 062-013-2500

G1” 45 1-3/4" = = 062-013-2600

G1” 49,5 - - 062-013-2200 -

G1” 50 2" 062-013-1750 = 062-013-2650
G 1-1/4" 40 - 062-013-1650 062-013-2150 062-013-2550
G 1-1/4" 50 2" 062-013-1800 062-013-2250 062-013-2700
G 1-1/4" 60 - 062-013-1950 062-013-2350 062-013-2720
G1-1/2" 40 = 062-013-1700 = =
G1-1/2" 50 2" 062-013-1850 062-013-2300 062-013-2750
G1-1/2" 60 = 062-013-2000 062-013-2370 062-013-2800
G1-1/2" 63 2-1/2" - 062-013-2390 062-013-2850

G2" 50 2" 062-013-1900 = =

G2" 63 2-1/2" 062-013-1920 - -

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitdt der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr ibernehmen. L

Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschéftsfiihrung unzulassig.
Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen. 4



By-pass Ventil fuir Axialkolben Pumpen

Drainage

Drainage zum Tank anschlieBen

Spannung Bestell-Nr. Olanschliisse
062-050-01100
062-050-01200 1"

062-050-01150 3/4"
062-050-01250

12VDC

Anbauvarianten

Linksdrehend Rechtsdrehend

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitét der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr iibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschéftsfiihrung unzulassig.
5 Die angegebenen technischen Daten und Ab gen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.




Zubehor fir DIN Axialkolben Pumpen

Ubersetzungs- Getriebe

M1

Bestell-Nr. | Bezeichnung daNm g

Abgangseite
mit Zapfwellenstummel 1-3/8" 6 Zahne

508-135-01000 72001-1 66 66 540 540 1/1 37 | 14,5
508-135-01050 72001-2 66 44 540 810 1/1,5 |37 | 145
508-135-01100 72001-3 66 33 540 1080 1/2 37 | 14,5 | 8x32x361SO14
508-135-01150 72001-4 66 26,4 540 1408 1/25 |37 | 145
508-135-01200 72001-5 66 22 540 1620 1/3 37 | 14,5

Olfiilimenge: 0,52 Liter - SAE 85W-90

Bestell-Nr. Guss Vorsatzlager
608-500-01000 mit Kegelrollenlager von DIN Axialkolbenpumpe auf Zapfwelle 1-3/8" Z6

1-3/8"Z6 94
>
N
\ W
A
8x32x36
(150 14)
3 8 g
S e
A
D
13 L A
5| a5 80
108
P55 60
Bestell-Nr. Buchse ‘
630-010-13850
i
+ 1]
|
‘ 8x32x36 1SO14
Bestell-Nr. Adapter auf Zapfwelle 1-3/8" Z6
630-010-00950 Sicherungschrauben inklusive M8x90 und M12x90
209
ASAE 1"3/8

17,1

M8

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitdt der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr ibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschéftsfiihrung unzulassig.
Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen. 6



Axialkolben Verstellpumpen rechtsdrehend Aﬁ&:@@ﬁ“ﬁ@

mit Druckregler ) offener Kreislauf

HYDRAULICS

l \ ) )
\ | \
£ | | |
e | [ |
£ l l l
E |
S ‘. !
Druck —

FUNKTIONSPRINZIP Druckregler

Der Druckregler verstellt den Férderstom der Pumpe beim Erreichen des voreingestellten Drucks gegen 0, wobei der Maximaldruck gehalten wird.

<
()
N o~ = 2
o . 3 © — © = =
Fordervolumen in cm®/U <3 s _g 8 E . S § § o
= o = £ = S =
S5l S| 3 |SE|2£|ER < T | £
wv
Bestell-Nr. Typ = 2|9 v E2 2 = £
T 9 = o 7S = S0 © T 2
- = el - i) o = = (=] % 2
. 2 5 2 o £ 5 @ S S (]
min. = 5 < o] c ] aQ © fd U]
. w o v :0 ¢ (] (] v (a)
einzustellend o) 2 T | = s =
. c
iber <
Hubbegrenzung
15,8 6 060-100-01010 | AR16-FRO1C-22 | 20- 160 | 160 160 600 1800 11,80 3/4" SAE 3000PSI | 3/4" NPT | 11,8
22,2 8,5 060-100-01050 | AR22-FR01(-22 | 20-160 | 160 160 600 1800 12,50 3/4" SAE 3000PS| | 3/4" NPT | 12,5
hrich
g 4\ Einstellschraube
: Einstellschraube Befiillanschluss SW21 Druckregler SW13
~N = Leckdlanschluss 3/8" 165,5
Q Foérderstrom SW13 ‘ 195,5 445 1005
64 _60“PG’ ‘ 4,79
gE) 68 6,5 476
O , 32| 4
0 M10; 17tief
n
- N o
~ 2
N e ST TR
o \QJ ny }E
~ [ k I~
= 1L rof N\ Messanschluss 1/4* 4& ©
© Sauganschluss @19 @ == ~
= | | 10 s S}
< 22,2 ‘ Druckanschluss 3/4" NPT 88 g 1RA 106
32,532 172 22JXSS 130 959

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitét der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr iibernehmen.
7 Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschéftsfiihrung unzulassig.
Die angegebenen technischen Daten und Ab gen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.




A=Searie

offener Kreislauf

Axialkolben Verstellpumpen rechtsdrehend

mit Druckregler

HYDRAULICS

Volumenstrom —»

Weitere Regler- Typen moglich - siehe Seite: 118 /119
FUNKTIONSPRINZIP Druckregler

Der Druckregler verstellt den Férderstom der Pumpe beim Erreichen des voreingestellten Drucks gegen 0, wobei der Maximaldruck gehalten wird.

=
()
. S —_ = 2
© o o = o 5 0
Férdervolumen in cm®/U S <2 = = N £ g £ 4 5 g2
g £ ~ S g a > = < c
T 5 s | 5 a 2 o g A =
Bestell-Nr. Typ 25 S 2 |9 o EQ 2 c =
v 9 S o @ = S I & 2
. n X c k7 ] 1< = 3 (=2 ] =
min. £Y c 5 = = a8 = 3 &
2 (7] 5 d=
einzustellend - Z 0 = S 2 v =
.. T = =
tiber c
<
Hubbegrenzung
060-100-01000 | A16-FROIBK-32 | 12-70 } 3/4"
15,8 4 060-100-01000 | A16-FROIC-K-32 | 12-160 | 160 | 210 600 1800 19,05 zi)oospﬁf SAE | 165
060-100-01000 | A16-FROTH-K32 | 12-210 3000PSI
060-100-01070 | A37-FROTBK-32 | 12-70 . 1-1/4"
36,9 10 060-100-01090 | A37-FROTCK-32 | 12-160 | 160 | 210 600 1800 22,20 1;0/00F§QE SAE | 280
060-100-01100 | A37-FROTH-K-32 | 12-210 3000PsI
060-100-01120 | AS6-FROIBK-32 | 12-70 1-1/4"
2“SAE
56,2 12 060-100-01140 | A56-FROICK-32 | 12-160 | 160 | 210 600 1800 31,75 o—— SAE | 35
060-100-01150 | AS6-FROTH-K-32 | 12-210 3000PSI
060-100-01160 | A70-FRO1B-S-60 | 12-70
060-100-01170 | A70-FROIC-S-60 | 15- 160 1-1/2“SAE | 1"SAE
70,0 36 250 | 250 600 1800 31,75 60,0
060-100-01180 | A70-FROTH-S-60 | 18-210 3000PSI | 3000PSI
060-100-01200 | A70-FROTK-S-60 | 20 -280
060-100-01210 | A90-FRO1B-S-60 | 12-70
060-100-01220 | A90-FROTC-S-60 | 15- 160 »spE | VA
91,0 56 250 | 250 600 1800 38,10 SAE 77
060-100-01230 | A90-FROTH-S-60 | 18-210 3000PSI | 5 el
060-100-01250 | A90-FROTK-5-60 | 20-280
060-100-01260 | A145-FRO1B-S-60 | 12-70
060-100-01270 | A145-FROIC-S-60 | 15 - 160 2 SAE 1174
145,0 83 250 | 250 600 1800 44,45 SAE | 940
060-100-01280 | A145-FROTH-5-60 | 18-210 3000PSI | 4 ops)
060-100-01300 | A145-FROTK-5-60 | 20 - 280

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitdt der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr ibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschéftsfiihrung unzulassig.
Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.

=




A-Serie

offener Kreislauf

Axialkolben Verstellpumpen rechtsdrehend

mit Druckregler

219 44,5 Befilllanschluss SW22
59 |65
16 16 26,5 Leckélanschluss 3/8"
™\ Einstellschraube Einstellschraube G\ - SFrich
Forderstrom SW17 Druckregler SW17
£ — "'4'/ = 4,79
S \ ™| 2| s 476
2 S Sel o ~ wne s N—
n 3 a o9 Ag © N
L - — ~ T SRR T @ — T AR )
i ® © ! S] = f (f b —
= o+t g E &) a3 H5(-0-J2H
< o | o[y NIET [/ I il J i
) _J” | B ] X
j M10; 17tief / R12
(0]
Sauganschluss @19 222 12 ] Z ‘ 106
1
130
32,5 Druckanschluss @19 172
188
27 59 Befiillanschluss SW22
7 |95
™\ Einstellschraube Einstellschraube G\ 30, Leckdlanschluss 1/2 i
£ Forderstrom SW17 13 19 Druckregler SW17 /
(9]
= f— e 6,38
(=) Q
© ANIEA M10; 19tief ~ \ f\l] *2lag 53 o3
3 : = - R s
CIR R SR by ~ 3 ‘ . s =4 d / -
N fan S an War ' IS5 B 1 3% i
o DL 2 ~ i ‘ 85 2
CARARK AR _{— i =3 E \.T / \ ur\}
Sauganschluss @32 \J E[ /[_ 120 |9 / R14
30,2 12 146
T
36 36 Druckanschluss @32 195 174
202
62 Befiillanschluss SW22
™\ Einstellschraube Einstellschraube G_\ 2595  5055| 9,5 4 Leckdlanschluss 3/4” beidseitig
Forderstrom SW17 13 19 Druckregler SW17 41 49
43,5
£
S = 797
—= :
3 o . 628 e Tt 7ot
n fo * B ) L Qg M j/\L
: SN T M = araa T <« 5 o
AR gl 1o~ = s I f ?\\ b
© AN ] o [ 183 oy S
n DT\ 8 ! Qi U i
< 4 | O¢ 0o 4 55 I %J .l\
L -
Sauganschluss @35 é_ 4 |~ R14
30,2 M10; 19tief 12 120 @ 146
‘ JLE N -
38 l 38 207 174
* 232
Druckanschluss @32

Die angegebenen technischen Daten und Ab

sind nicht bi

dend. Wir behal

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitét der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr iibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschéftsfiihrung unzulassig.
uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.




Axialkolben Verstellpumpen rechtsdrehend

mit Druckregler

A-Serie

offener Kreislauf

Leckdlanschluss 3/4" beidseitig

9

310,5 62 95 95
65 / 9,5 73 | 73
40 Beflllanschluss SW22
N @27 Sauganschluss @38
‘@ \ 7.97
£ Y Z e S ﬁ 7.94 o X
Y <
S I N — 2T Teglas = Y ) 2| L
o h e K -~ o
S <« AANS = S - 15 < o o
5 0 ——ts» @8 e
[ < RS I -
~ L] B - '\&}/—711? «©
< Druck- :] H e 5V =
—\ ™ —T .
e/ Tlo o5/ || T o
26,2 Einstellschraube Einstellschraube 1144 Leckdl Gehduse 357
M10 = 18 Forderstrom SW17 || Druckregler SW17 134 S5mm Inbus 246,5
17tief 2465 ' ' 181 Ansicht X
nsicht
Ansicht Y 211
hrichy,
Leckdlanschluss 3/4" beidseitig
329 95 105 105
1 1/9,5 23 68 | 68 Befiillanschluss SW27
13 ; Sauganschluss @48
63
- KS'
S Y @) 7 ou[ g ! Ly 958 o
28| =
Y mh | S O =Gt 953 11
— B Ql — 9| @ g r ®
5 s Pl = g o PN ) e~ Aot
=) © iG J 5 o} = ﬁ@j@ ] E W L NS
22 ) ; ~ N
9(‘ Druck- | H & ¢ = 'J\ - —IEX
anschluss 1 R LN U } M12;
232 22 @21,5 161,6 R22 42,9 19tief
Mo 302 23 270
19 tief Einstellschraube Einstellschraube G_\
270 " Forderstrom SW17| | Druckregler SW17
Leckol Gehduse Ansicht X
5mm Inbus K
Ansicht Y
hrich,
Einstellschraube 112 112
Férderstrom SW17 \Leckolanschluss 3/4" beidseitig Befiillanschluss SW27 Einstellschraube
3575 112 72 | 72 Druckregler SW17
(\ 89 23 Sauganschluss
B @48
13 _ G\
L || 70 ‘
o inl s 11,14 7 In
< I —lfb ] 23 &q 11,11 + YR - ®)
= I3 %9 = - 1
sl = WS NPT vl P
~ N T >
o sl 110 2 ¢ | A TR
N -/ N ~ w ~
< PP Eal \& - [ —l_\”’ K
Druck ) . 3 ] [ L A M12;
anschluss | ® = 1 Ol 19tief
@32 24 42,9
11,302 % R22 299,5
M10; 19tief, 2995 Ansicht X
Leckol Gehduse |
5mm Inbus

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitdt der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr ibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschéftsfiihrung unzulassig.

Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.

10



Axialkolben Verstellpumpen rechtsdrehend
Regler- Typ

|l01 n

Il02ll

Il03ll

"04"

"04E"

"04EH"

llosll

Il06ll

11

A-Serie

offener Kreislauf
Schaltzeichen Diagramme Erlauterung
:
Pressure ‘ g When the system pressure increases and comes close to the
Compensator § preset cut-off pressure, the pump flow decreases automatical-
Type M ) g ly while maintaining the set pressure as it is
>
o] = 5
= Druck —
!
Solenoid-two g This type of control is ideal for an application where the
Pressure S SOL SOL output power of the actuator has to be controlled in two
7 WAEE" "N putp
Control S OFF ON different load pressures while keeping the actuator speed
Type € nearly constant
3 PL PH
= Druck —
Pressure g it is suitable for a situation where a long unloading time is
Compensator g required and heat generation and noise have to be kept at
pe 2] soL SOL their lowest levels.
with @ | [voFF "ON"
Unloading g . N . .
Type S »The pump can be used in combination with the multistage
Y = Druck pressure control valve.
jar
TN
Proportional o i This is an energy-saving type control which regulates the
Electro- f‘; g 777777 l 7777777 l 77777 ] pump flow and load pressure to be at absolute minimum
Hydraulic 'é ‘Z R L necessary level to operate the actuator. Pump flow rate and
Load o g ‘\ T; cut-off pressure are controlled proportional to the input cur-
Sensing f E | i rent to the control device on the pump and the input current
Type » 2 Druck — is regurated by the specific amplifier.
(S<Stromstarke i,—>L)
Electro- Hydrauli
e;rcr)o ort)i/o;ZT = ? This type of control has the pressure sensor and tilt angle sen-
Prsssure & o 4 sor in the pump. The pump is used with the external amplifier
2 (amplifier is integrated into pump in case of "04EH").
Flow Control Type € E . - .
s 8 Flow and pressure can be controlled in proportion to input
a2 voltage by only one control valve. The features has been gre-
Electro- Hydraulic % aé atly improved by electrical feedback of swash plate tilt angle
Proportional > —g correspond to flow rate and load pressure to control valve.
Pressure & 'f = « L inearity of input characteristics is excellent and easy to set.
Flow Control Type v S<Eingangsspannung—L - H ysteresis is lower, repeatability and reproducibility are fine.
(OBE Type)
Two-P é .
v¥3vo—rlf|§vl¢re S This type of control is suitable for an application like
Control Tvpe 2 QL T "Presses" where the changeover from rapid advance to
by'S ste):g GE’ ! feed is required just when the pressing (pressurizing)
4 Py 2 L starts.
res. > PL PH
Druck —
} oH SOL"OFF"
Two-Pressure €
Two-Flow g aL SOL'ON This pump control is suitable for machining found on machine
Control Type é tool, where machining starts after the changeover from rapid
by Solenoid g advance, to feed has been made.
Valve o PL PH
Druck —

Die angegebenen technischen Daten und Ab

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitét der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr iibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschéftsfiihrung unzulassig.

sind nicht bindend. Wir behal

uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.



Axialkolben Verstellpumpen rechtsdrehend A-Serie
Regler- Typ offener Kreislauf

Schaltzeichen Diagramme Erlauterung
t
Pilot Pressure g The pump is used in combination with the pilot relief
Ao Control Type g valve or multistage pressure control valve. By controlling the
07 S -
Pressure £ pilot pressure, the full cut-off pressure can be remote-control-
Compensator 2 led according to your requirements.
> Druck —
Volumenstrom Pump input power can be controlled in accordance
4 . with the motor output.
€ Antriebs-
Constant leist . .
"09" Power § Setung »When the discharge pressure rise, the output flow decreases
] corresponding to the preset input power.
Control Type £ .
E T he pump can act for function of two pumps, lowpressure
2 large-flow and high-pressure small-flow. Therefore, the
Brock - motor capacity can be reduced.
« This type of control enables one pump to act as two pumps
(low-pressure and large-flow/high-pressureand small-flow-
rate). Therefore, the motor capacity can be reduced.
t + When the system pressure increases near the preset “PL"
= . HERN EQH pressure due to the load increase, the pump flow automati-
=] Simple Two- = uy|
2 Pressure 2 || cally decreases to “QL!
N Two-Flow on \ g QL 1 « This type of control is suitable for an application like the
= Control Type 0 U 2 H press, where switching from rapid advance to feed is requi-
= yp ' = L PIH red just when the press (pressurizing) starts.

Druck —- + The PH pressure can be remote-controlled with a separately
located relief valve. With this type of control, it is easy to ch-
ange the applied pressure setting when materials or shapes
of the press are changed.

Verfiigbarkeit des Regler- Typ

@ Die Markierung in der folgenden Tabelle bezieht sich auf das Standard-Modell

Pumpen | Fédervolumen e
incm?/U

A10 10,0 () [

A16 158 o o o o [ o o o [ o o
A22 22,2 ([ [ o [ [ o o o

A37 36,9 o [ o o [ [ [ o [ o o
A45 45,0 ([ o

A56 56,2 [ [ o o o o o [ o o o
A70 70,0 o o o o o o o o o o
A90 91,0 o [ o [ [ [ o o o
A100 100 o [ o

A145 145 o [ [ o o o o o o o
A220 219 o o [ o

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitdt der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr ibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschéftsfiihrung unzulassig. 1 2
Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.



ABRG=Sarie

offener Kreislauf

Axialkolben Verstellpumpen rechtsdrehend

mit Druckregler

FUNKTIONSPRINZIP
Druckregler

Der Druckregler verstellt den Forderstom der
Pumpe beim Erreichen des voreingestellten
Drucks gegen 0, wobei der Maximaldruck
gehalten wird.

Foérdervolumen in
cm?/U

Bestell-Nr.

min.
einzustellend
tiber
Hubbegrenzung

Bezeichnung

Einstellbereich Druckregler
Nenndruck in bar
Hochstdruck in bar

Mindest Drehzahl

Maximale Drehzahl

Volumenstrom —»

max. zulassiges
Antriebsmoment

zuldssiges
Durchtriebsmoment

Durchmesser
Antriebswelle zylindrisch

Sauganschluss
SAE 3000PSI
Druckanschluss

SAE 6000PSI

Gewicht in kg

16,3 8 060-055-01000 | A3HG16-FROTK-ETC | 50-350 | 315 | 350 | 600 | 3800 94 76 18 1" 3/4" 14,8
37,1 16 060-057-01050 | A3HG37-FROTK-E2C | 50-350 | 315 | 350 | 600 2700 295 295 25 1-1/4" 1" 19,8
56,3 35 060-057-01100 | A3HG56-FRO1K-E2C | 50-350 | 315 | 350 | 600 | 2700 295 295 25 1-1/2" 1" 26,0
70,7 45 060-057-01150 | A3HG71-FROTK-E2D | 50-350 | 315 | 350 | 600 2400 451 297 32 2" 1-1/4" | 35
100,5 63 060-057-01200 | A3HG100-FRO1K-E2D | 50-350 | 315 | 350 | 600 | 2200 789 609 40 2-1/2" | 1-1/4" | 44,9
145,2 95 060-057-01250 | A3HG145-FROTK-E2D | 50- 350 | 315 | 350 | 600 | 2000 1295 609 45 2-1/2" | 1-1/4" | 60
180,7 125 060-057-01300 | A3HG180-FRO1K-E2D | 50-350 | 315 | 350 | 600 1800 1295 609 45 3" 1-1/2" | 70,7

(_\Einstellschraube Fiillanschluss w22 Leckdlanschluss "DR" @Einstellschraube
Forderstrom SW17 M22x1,5 Druckregler SW13
36

LE) ’(Q 22x6

v

g ) ol 2

2 N 8| 8

el e i —
[ ® DIN332-
o/ R 28] \_R315x67
|10 Sidhz
“DP'IH(%(T;S)CNUSS 166,5 "S""P"
Fillanschluss SW22
(;i"nstellschraube Leckélanschluss "DR"
Forderstrom SW17 W 36
+ 42
£ 16 5'DR" Einstellschraube [ ] 36x8
24T Druckregler

o) ﬁ SGE! ‘ ] gg}

N 8 2 1 EH|
o) ~ — IN] 1 B

5[ “E al - == ‘ ) <
. i
Druckanschluss MB 19 tief 140
(@24) 176 ®120

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitét der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr iibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschéftsfiihrung unzulassig.
Die angegebenen technischen Daten und Ab sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.

13




Axialkolben Verstellpumpen rech

mit Druckregler

A3HG-Serie

offener Kreislauf

Qinstellschraube

anschluss
(@ 63)

266,5"S""P"

35

M16;36 tief

CJEinsteIlschraube
Forderstrom SW 19

129"s"

384,5

Leckélanschluss "DR"
M27x2

129"P"

106,4

anschluss
@76)

Fillanschluss SW27

9

86 G\

27,5"DR"

210

Einstellschraube

Druckregler

Druckanschluss "P" :
(@44)

297,5"S""P"

92
70x14
@)
29
En) Pl
S
M16;36 tief

300
Forderstrom SW 17 Leckélanschluss "DR" G\
Ei lisch
Fillanschluss SW22 . 78,5 M27x2 Einstellschraube 42
19DR" SW 13 1 36x8
£ 83
o] 88| 83
] | 257 S8 B .
O ? n w L
n 1~ 1 \,\ b o & /e ,E%
o I= 5 ex =3} 8 D &
d = @) 1 2 8)8:
3 & 2 S
M8;19 ti
Druckanschluss 27,8 13 (ehrichy; tief 140 2120
(@ 26)"P" 223"s"p" @% 176 —
_Einstellschraube 2965 Leckolanschluss "DR"
Férderstrom SW17 s M27x2 hrichz
1 g 4
en o Fullanschluss S - “Og G\
102'S 102"P! 19"DR Einstellschraube 6
[ Druckregler 40x10
E W13
ool =%
[v) | 38| 55
o | 22
: o Bgs | K
= N
~
> I 1 3| o =3
@ 81 2
% Cj é < i A\& L .
Qfﬂ (. 18 i | 35 50 \M10;22 tief
wpn , 18
(D@rl;il;anschluss P’ 2235 "S"P" — 192
instellschraube 322 Leckélanschluss "DR"
Foérderstrom SW 17 M27x2 _
ST
1125'S"  11R5"P" " “9 )
Fiillanschluss 23"DR" o Einstellschraube
Druckregler 80
SW13 56x12
E ey
S 2 | g9
S - 2
- N ) =3 8
-+ 8 i 2 s
3 ,
- R \Mi12:28tief
anschluss Druckanschluss
(@ 63) P (@34) 243"s"pP"
C_\ Leckélanschluss "DR"
Einstellschraube 345,5 M27x2
Forderstrom SW 19 /
_123"s" 123"P" Fillanschluss SW27 74 G\
’—— 26"DR" Einstellschraube 92
/ Druckregler 70x14
£ w13 ool 28
v} =3 &Y
[v] 3 2:1
n N 2
< S ®
- ] =) I §
i |
v
v
o
(=)
—

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitdt der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr ibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschéftsfiihrung unzulassig.

Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.

14



Axialkolben Verstellpumpen rechtsdrehend A@ﬁ@=§@[ﬁﬁ@

Druckregler mit Fernsteuerung offener Kreislauf

| YITREN

HYDRAULICS

Funktionsprinzip Druckregler mit Fernverstellung

Der Druckregler mit Fernverstellung wird in Verbindung mit einem normalen, mehrstufigen oder proportionalen ‘
Druckbegrenzungsventil eingesetzt. Durch Verstellen des externen Ventils kann die Druckabschneidung ‘

entsprechend den Systemanforderungen ferngesteuert werden.
Beim Erreichen des voreingestellten Drucks, wird der Forderstrom gegen 0 verstellt, wobei der eingestellte
Maximaldruck gehalten wird.

s | WDR

Fordervolumen in
cm?/U

in Nm

Bestell-Nr. |Bezeichnung

zuldssiges
Durchtriebsmoment
SAE 3000PSI
SAE 6000PSI

min.
einzustellend
tiber
Hubbegrenzung

Nenndruck in bar
Hochstdruck in bar
Mindest Drehzahl
Maximale Drehzahl
max. zuldassiges
Antriebsmoment
in Nm
Durchmesser
Antriebswelle zylindrisch
Sauganschluss
Druckanschluss
Gewicht in kg

S
K
o
()
S
=
(%]
=]
S
(a)]
=
it
[
S
v
=
]
-
7]
=
w

16,3 8 060-059-01000 | A3HG16-FRO7K-E1C | 50 - 350 | 315 | 350 600 3800 94 76 18 1" 3/4" 14,8
37,1 16 060-059-01050 | A3HG37-FRO7K-E2C | 50-350| 315 | 350 | 600 | 2700 295 295 25 1-1/4" 1" 19,8
56,3 35 060-059-01100 | A3HG56-FRO7K-E2C | 50-350 | 315 | 350 | 600 | 2700 295 295 25 1-1/2" 1" 26,0
70,7 45 060-059-01150 | A3HG71-FRO7K-E2D | 60 - 350 | 315 | 350 600 2400 451 297 32 2" 1-1/4" | 35
100,5 63 060-059-01200 | A3HG100-FRO7K-E2D | 60-350 | 315 | 350 | 600 | 2200 789 609 40 2-1/2" | 1-1/4" | 44,9
145,2 95 060-059-01250 | A3HG145-FRO7K-E2D | 60 - 350 | 315 | 350 600 2000 1295 609 45 2-1/2" | 1-1/4" | 60
180,7 125 060-059-01300 | A3HG180-FRO7K-E2D | 60 - 350 | 315 | 350 | 600 1800 1295 609 45 3" 1-1/2" | 70,7
Fernverstell- ?Srséilrlsstcrgr:\usbv?n 7 EeL *
anschiuss " Einstellschraube
"pp" 76,5 74,5 Fullanschluss SW 22 Leckdlanschluss "DR" Druckregler
M14x1,5 M22x1,5 3 swia 36
E ! ’@ 22x6
S (]
v
m 9D e |8 ©| 4
O ST
2 S g \ | L
e Te 2 | J;_/
e e 7E | DIN332-
S o) | T 28| \R3.15x6,7
Druckanschlus: 238 L10
"P"(@19) 166,5 "S""P"
Fiillanschluss SW22
85 85 5 "R
(_\ 273 k:zc;::?;\scmuss oR +Einstellschraube
:irs:\r,:lzsstse"- Einstellschraube o Druckregler 2
h\ Forderstrom SW17 st > 165 -,
LE) s H 7 s @ ‘ 88 sz
v s . g (A= 2| s8] ,
N 9 %~ M s 0 g = |
” 5 S | A W=—"1 4 &
5 ‘ g p f ¢ =
%@ R y r ' S =
- @ M/ . = M8 ;19 tief :‘;g | @120
Druckanschluss 278 13 ﬁ‘e richegy
@24 ‘ 198 "S""P" ‘ z

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitét der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr iibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschéftsfiihrung unzulassig.
1 5 Die angegebenen technischen Daten und Ab gen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.




Druckregler mit Fernsteuerung

A3HG-Serie

offener Kreislauf

300

85"S"

85"p"
I (,\
Einstellschraube

Fillanschluss SW22

Leckolanschluss "DR"

(\E\instellschraube
Druckregle

Fernverstell- TM27%2 T 42
anschluss Forderstrom SW17 19"DR" 1 36
"pp" ‘
£ M14x1,5 i ‘ 83| sz
v " SS| s9
o pt BRI ,
O hi v
n Q B a &
‘XI - g ] N
1 5 ] Z
@ a o 2
o i Nl | ‘
Druckanschluss 778 13 M8 ;19 tief 140
(@26)"P" 223 "S"pT 176 @120
\ Einstellschraube S o
Forderstrom SW 17 2065 Leckdlanschluss "DR +
d M27x2 Einstellschraube
Fernverstell- Druckanschluss "P" Fiillanschluss Druckregler
anschluss @34 | 60
iy 40x10
£ M14x1,5 ) .
| ol o
S & . EE
— o | M
— o ™
~ T }rﬁ 3 © gf
S I = = S_
< ) 5|
=71 | 3 Lso] \mio;22 tief
192
Fernverstell- |-1125"S"_ 112,5"P" 322 Leckolanschluss "DR" A
anschluss. M27x2 Seehrichzy, Druckregler
pp" ) (J %5\ Einstellschraube
Einstellschraube 23"DR"
M14x1,5 Forderstrom SW17 swi4
80
DT | 56x12
£ el @
23 =8
] % Y
0
3 s "
— ) 8
= ~ | S
7 . ‘ —
O M12;28 tief 1584
anschluss 210
(@63)
Leckolanschluss "DR"
/M27x2
123" 123" 3455 eRrichz CD
% )
Fernverstell- - Einstell-
anschiuss Einstellschraube | Fiillanschluss SW27 74 26"DR" schraube
"PP" Forderstrom SW17| /Druckregler %
T SW14
E M14x1,5 5 70x14
%) on| 28
V] 33 S N
n EA ¥
< q 8 % ®
= 8- r 2 & 8
2 ® |
M16;36tief 1584
anschluss B 220
(@ 63) Druckanschluss "P" + 318 266,5"S""P" | 22
(@34)
nen wpn Leckolanschluss "DR"
129"S' 129"P' 384,5 M27x2
NG > *
Fernverstell- Einstellschraube | Fiillanschluss SW27 86 27,5"DR" Einstellschraube
anschluss Forderstrom SW17 I Druckregler 92
"pp" [ SW 14 70x14
M14x1,5 ) o] 23]
£ 619 g &
g FE
(= 3 9
o =
- B =
@» M16;36 tief
anschluss 24
(@76) 297,5"S"P"

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitdt der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr ibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschéftsfiihrung unzulassig.

Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.

16



ABHG=Sarie

offener Kreislauf

Axialkolben Verstellpumpen rechtsdrehend

HYDRAULICS

%D il gehort nicht
zum Lieferumfang der Pumpe S

FUNKTIONSPRINZIP Load Sensing-Regelung

Mit dieser energiesparenden Regelung wird der Volumenstrom und Lastdruck auf die tatsachlich vom Verbraucher benétigten Werte reguliert.

Der Regler steuert automatisch den Forderstrom so, dass der Differenzdruck tiber dem Drosselventil konstant ist. Der Lastdruck muss tiber eine externe Leitung
an den Anschluss, L der Pumpe gefiihrt werden. Bei diesem Regler kann tiber den Steueranschluss,PP” eine Fernverstellung des Druckreglers realiesiert werden.
Standardeinstellung des Differenzdrucks ist 15bar. Der Einstellbereich des Differenzdrucks liegt zwischen 10 und 30bar.

o
c =
€| E S
- E 5 5 - E '2
Fordervolumen in cm?/U 8| 2 = c |y s = -] w _ | 4_ =
c = = = R=2) g wn g 2 = § w | Swn ~
F| 5| 5| 5 |82s|25s|Efe| 88| 88| £
. g o= -
Bestell-Nr. | Bezeichnung | S 2|2 5 |3 AR E2 co | co| <
£ o ) Y NQ c| m Q2 S o c ™M ICRS 2
f el B8]l @ [xE7|3s = ow | gw | =2
min. S| £ - ) ® = N c a8 e | 25 s
einzustellend 2 b a2 s | ES 2 K] v a =
.. I b o] £ = =
tiber 2 = a £
Hubbegrenzung s S <
16,3 8 060-060-01000 | A3HG16-FR14K-E1C | 315 | 350 | 600 | 3800 94 76 18 1" 3/4" 17,5
37,1 16 060-062-01050 | A3HG37-FR14K-E2C 315 | 350 | 600 | 2700 295 295 25 1-1/4" 1" 22,5
56,3 35 060-062-01100 | A3HG56-FR14K-E2C | 315 | 350 | 600 | 2700 295 295 25 1-1/2" 1" 28,7
70,7 45 060-062-01150 | A3HG71-FR14K-E2D | 315 | 350 | 600 | 2400 451 297 32 2" 1-1/4" 38
100,5 63 060-062-01200 | A3HG100-FR14K-E2D | 315 | 350 | 600 | 2200 789 609 40 2-1/2" | 1-1/4" | 47,6
145,2 95 060-062-01250 | A3HG145-FR14K-E2D | 315 | 350 | 600 | 2000 1295 609 45 2-1/2" | 1-1/4" | 63
180,7 125 060-062-01300 | A3HG180-FR14K-E2D | 315 | 350 | 600 | 1800 1295 609 45 3" 1-1/2" | 73,4
Load Sensing
Anschluss "L" Einstellschraube Leckélanschluss "DR" @oad Sensing
M14x1,5 Forderstrom SW17 221 (G 1/2) M22x1,5 Differenzdruck 4+
Fernverstell- i Einstellschraube wg1v 150 passfederwelle
anschluss 6,5 74,5 Fillanschluss SW22 Einstellschraube Druckregler
ol e < W w
E M14x1,5 ' ‘I{ ﬂ§0
8 A T 22x6
m 2 = o =
\2 =) L ] ) 3 g s
8l | | =
= - ! DIN332-
- L (2_3) R3.15x6,7
Druckanschluss/ 238 |10 O‘ehﬂm%g
"P"(@19) 166,5 "S""P"
Load Sensing Fullanschluss SW22
Anschluss "L" \ 91,0 85"P" Leckélanschluss "DR" +
M14x1,5 (—\ ‘ M22x1,5 Einstellschraube "K1" 1SO Passfederwelle
Fernverstell- \ Einstellschraube / . Druckregler
anschluss iy Férderstrom SW17 @oad Sensing 16.5"DR Swi4 =42 36x8
£ "PP" T Differenzdruck p @
S M14x1,5 Einstellschraube 835 sz
v Sw13 Pats 39 52}
n:-; I 8 =
‘ ":] = H=
(=} = L
/ - fj M8 19 tief }“;‘é $120
©32) (Dét;l;anschluss .

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitét der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr iibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschéftsfiihrung unzulassig.
Die angegebenen technischen Daten und Ab sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.

17




Axialkolben Verstellpumpen rechtsdrehend A3HG-Serie

mit Load Sensing Regler offener Kreislauf

Leckolanschluss "DR" (Ilad Sensing

Loseig e (i .
85"51 85"P"_ Fallanschlusslsw22 Einstellschraube Einstellschraube K1" SO Passfederwelle
M14x1,5 (_‘\

0,004

+0,009
0,000
0,054

161,5
25
28

122

Einstellschraube SW13 Druckregler 2
Fernverstell- Forderstrom SW17 “pR" Swi4 36x8
anschluss = t N 19"DR
pp 73
M14x1,5 Im 2 } > ‘; 22
PN . - :
] 3 =3 = &
d o~
._.‘_ KO ‘
Druckanschluss 27,8 13 hiichy M8 ;19 tief 140
(@ 26)"P" 223 "s"p* 176 120

Load Sensing (_\\Einstellschraube Leckélanschluss "DR" G\
Anschluss "L" Forderstrom SW 17 M27x1,5 Load Sensing G\ "K1"1SO Passfederwelle

296,5

M14x1,5 Differenzdruck Einstellschraube
Fernverstell- Fiillanschluss Einstellschraube SW13 Druckregler
anschluss W 19 “DR" SW1 4 60
"ppr - 40x10
M14x1,5 - -
i) . e
8 "' ek
o2 -~ N\ o v 2
bal ™M
~ B 8 &
3 = i |
8 « = g %
< i e o/ | 9
= S i
8 =71 |35 Ls0] \m10:22tief
192

102"s"

102"P" |

Load Sensing
Fernverstell- ~112:5"S"_ 1125 "P?Z Anschluss "L" 322 Leckdlanschluss "DR" T

anschluss ‘ M14x1,5 M27x2 C;uckregler "K1"ISO Passfederwelle
"PP" Einstellschraube(\\ Einstellschraube

M14x1,5 Forderstrom SW17
| 80
56x12

23 =
5| 9
g o
I

@» L7 \M12:28 tief

Rrich, h
S U"D Qinstell— "K1"1SO Passfederwelle

Fernverstell- ‘ (j / (\
a;\;chluss \ Einztellschra\ét\;/‘? Fiillanschluss SW27 7 Einstellschraube 26"DR" SDCh'ak”beI
"PP" Srderstrom SW17| . ruckregler
M14x1,5 i RN Load Sensing . SW 14 92
' w3 70x14
RN wm
O — = &
==
- w 9
Load Sensing

/é/ig M16;36 tief [ 1584 |
0
129"S" __ 129"P" _~Anschluss "L" M14x1,5 LeckSlanschluss "DR

384,5 M27x2 SeRiichigyy "K1"ISO Passfederwelle
c @

a(;i‘c;luss Druckanschluss [
( ) P (@34) 243 "S""P!
;zigﬁe::-rlg Leckolanschluss "DR"
u ~eckolanschiuss
123" 123'P" 7 M14x15 3455 M27x2

179,5

66,7

©180

P
i
210
1584

129

Nl
Nl

Druckanschluss "P" | 22

(@ 34)

g . + )
Fernverstell- Einstellschraube_| Fiillanschluss SW27 86 Einstellschraube 27,5 "DR" Einstellschraube
anschluss Forderstrom SW17 R Druckregler 9
npph Load Sensing 2 oW 14
70x14
M14x1,5 SWi13 .
R
619 S ===
- w| |
3 ¥
<
E 48
©
)
M16;36 tief
anschluss Druckanschluss "P" |
@76) @49 207,5"5p"

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitdt der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr ibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschéftsfiihrung unzulassig. 1 8
Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.




19

Axialkolben Verstellpumpen 37/56 /71 cem
rechtsdrehend mit Leistungsregler

HYDRAULICS

Volumenstrom —p

Druck

FUNKTIONSPRINZIP Leistungsregler

Mit dieser Regelung wird die Antriebsleistung der Pumpe entsprechend der Motorleistung geregelt.
Die Leistung P, als Produkt aus Volumenstrom V und Druck p, wird auf den voreingestellten Maximalwert begrenzt.
Steigender Druck bedeutet geringer Volumenstrom und geringerer Druck bedeutet hoherer Volumenstrom.
Mit dem verbauten Leistungsregler kann die Pumpe also in zwei Betriebszustanden arbeiten.
Niederdruck mit hohem Volumenstrom und Hochdruck mit geringem Volumenstrom.

Diese Art der Regelung ermdglicht die Fernsteuerung des Pumpen-Abschaltdruckes durch Anschluss eines ferngesteuerten Druckbegrenzungsventils an den

Vorsteueranschluss PP.

Foérdervolumen in

cm’/U

min.
einzustellend
tiber
Hubbegrenzung

3
=
S
9
o
@
S
w
o
=
S
2
o=
(7
-

Bestell-Nr.

Bezeichnung

—

Min. einzustellender Druck in bar

Nenndruck in bar

Hochstdruck in bar

Mindest Drehzahl in U/min

ABHG=Sarie

offener Kreislauf

Maximale Drehzahl

max. zuldssiges Antriebsmoment

S| LDR
A3HG 37 / A3BHG 56

zulassiges Durchtriebsmoment

A3HG 71

Durchmesser
Antriebswelle zylindrisch in mm

Sauganschluss
SAE 3000PSI

Druckanschluss
SAE 6000PSI

Gewichtin kg

7,5 | 060-074-01000 | A3HG37-FRO9VB-K-E1C-11 | 50 | 315 | 350 | 600 | 2700 295 295 25 1-1/4" 1" 37,0
11 | 060-074-01050 | A3HG37-FRO9VC-K-E1C-11 | 50 | 315 350 | 600 & 2700 295 295 25 1-1/4" 1" 37,0
371 16 15 | 060-074-01100 | A3HG37-FRO9VD-K-E1C-11 | 50 | 315 350 | 600 & 2700 295 295 25 1-1/4" 1" 37,0
18,5 | 060-074-01150 | A3HG37-FROYVE-K-E1C-11 | 50 | 315 | 350 | 600 | 2700 295 295 25 1-1/4" 1" 37,0
22 | 060-074-01200 | A3HG37-FROVF-K-E1C-11 | 50 |315| 350 | 600 & 2700 295 295 25 1-1/4" 1" 37,0
11 | 060-074-01250 | A3HG56-FRO9VC-K-E1C-11 | 50 | 315 350 | 600 = 2500 295 295 25 1-1/2" 1" 45
15 | 060-074-01300 | A3HG56-FROVD-K-E1C-11 | 50 | 315 | 350 | 600 | 2500 295 295 25 1-1/2" 1" 45
18,5 | 060-074-01350 | A3HG56-FROYVE-K-E1C-11 | 50 | 315 | 350 | 600 & 2500 295 295 25 1-1/2" 1" 45
263 3 22 | 060-074-01400 | A3HG56-FROIVF-K-E1C-11 | 50 | 315 | 350 | 600 | 2500 295 295 25 1-1/2" 1" 45
30 | 060-074-01450 | A3HG56-FROIVG-K-E1C-11 | 50 | 315 | 350 | 600 | 2500 295 295 25 1-1/2" 1" 45
37 | 060-074-01500 | A3HG56-FRO9VH-K-E1C-11 | 50 | 315 | 350 | 600 | 2500 295 295 25 1-1/2" 1" 45
15 | 060-074-01550 | A3HG71-FRO9VD-K-E1D-11 | 50 | 315 350 | 600 | 2300 | 451 297 32 2" 1-1/4" | 56
18,5 | 060-074-01600 | A3HG71-FROIVE-K-E1D-11 | 50 | 315| 350 | 600 | 2300 | 451 297 32 2" 1-1/4" | 56
70,7 45 22 | 060-074-01650 | A3HG71-FRO9VF-K-E1D-11 | 50 |315| 350 | 600 | 2300 | 451 297 32 2" 1-1/4" | 56
30 | 060-074-01700 | A3HG71-FRO9VG-K-E1D-11 | 50 | 315 | 350 | 600 | 2300 | 451 297 32 2" 1-1/4" | 56
37 | 060-074-01750 | A3HG71-FRO9VH-K-ETD-11 | 50 | 315 | 350 | 600 | 2300 | 451 297 32 2" 1-1/4" | 56
45 | 060-074-01800 | A3HG71-FRO9VJ-K-E1D-11 | 50 | 315/ 350 | 600 & 2300 | 451 297 32 2" 1-1/4" | 56

sind nicht bindend. Wir behal

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitét der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr iibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschéftsfiihrung unzulassig.
Die angegebenen technischen Daten und Ab

uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.




Axialkolben Verstellpumpen 37/56/71 ccm A3HG-Serie

rechtsdrehend mit Leistungsregler offener Kreislauf

—\ Einstellschraube O Fullanschluss
Forderstrom SW17 273 / SW 22
2475 Leckdlanschluss "DR" 4
Fernverstellanschluss 68 52 M22x1,5 16,5
"PP" \ — —— DBV SW 14 (+
M14x1,5 \‘ ‘ ‘ 71,5 9 [ (\
i
™ ! ! ! 6 !
n ﬂ / |
n|Q| [ 23333 j 0
~ Sau anschlussx‘ adRa ! oL © iloé e ~ Ry NNy
M 332 RP D =\ 8 = N o I al
o | ! eor
o ] H ‘ R
Ansicht X ~ jad]
D 8 e n [ A2] \ M8, 19 tief
. 85 | 158 Druckanschluss/ |27 140
M10,18 tief 302 220 ‘ | 167,5 Einstellschraube 174 2120
— | 251 Leistungsregler
@& M12, 22 tief darf nicht verstellt werden
™\ Einstellschraube Fillanschluss
Forderstrom SW17 / 300 N),/sw 22 ]
85 158 271 52 Iﬁ;l;zlzanschluss DR 9
Fernverstellanschluss 71
= 9 DBV SW 14 ( +
K I 1 o
M14x15 e H 57| 36) 1
‘ ‘ n L \q‘:v/ ; S
n g — P ‘r#/r\
- @l 3~ . g e LE
S X IS 09 Ry Ry E = - i
(v —r 4 _ ~ i Q{Ei 73«@@ " —Hi— o3 _1 o 7@ S ‘
M ~ R o g ~ 5
i % 2 3 - , A o
Sauganschluss @ | i{ MS. 19 tief |
038 gruckansch uss/ | 57,2 13} - 140 @120
2 20
Ansicht X N ) —1925 |\ Einstellschraube 174
- ] ) 278 :
0, Leistungsregler
o .
M12, 22 tief AR M12, 22 tief, darf nicht verstellt werden
357
®223
™\ Einstellschraube ® Fullanschluss
Forderstrom SW17 296,5 SW22
270 60 rich
102 188
Leckolanschluss "DR"
Fernverstellanschluss 84 M27x2
[ — /
M14x1,5
H ‘
i w
a D 2828 "
L 6 eyael | 92 ; S8EE— 3
v X & B [X<] Ay g -
i Q o © i -
I — ©) \* - B Dol = S|
(<) ! : e 8
= @ ) < |\ 50
© <) - | O
Druckanschluss :
M10, 22 tief
Sauganschluss i @23 66,7 18 L« =
251 , I/ 192 ,
Ansicht X M12, 22 tief Einstellschraube
—_— - 72745 | Leistungsregler
M12, 22 tief . darf nicht verstellt werden
Leckdlanschluss/
C 223,5 5mm Inbus

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitdt der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr ibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschéftsfiihrung unzulassig. 20
Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.




21

Axialkolben Verstellpumpen 100/145/180 ccm
rechtsdrehend mit Leistungsregler

HYDRAULICS

FUNKTIONSPRINZIP Leistungsregler

Mit dieser Regelung wird die Antriebsleistung der Pumpe entsprechend der Motorleistung geregelt.
Die Leistung P, als Produkt aus Volumenstrom V und Druck p, wird auf den voreingestellten Maximalwert begrenzt.
Steigender Druck bedeutet geringer Volumenstrom und geringerer Druck bedeutet hoherer Volumenstrom.

Mit dem verbauten Leistungsregler kann die Pumpe also in zwei Betriebszustanden arbeiten.
Niederdruck mit hohem Volumenstrom und Hochdruck mit geringem Volumenstrom.

Volumenstrom —mm

ABHG=Sarie

offener Kreislauf

Druck

—

@\

S|

LDR

A3HG 100/ A3HG 145/ A3HG 180

Diese Art der Regelung ermdglicht die Fernsteuerung des Pumpen-Abschaltdruckes durch Anschluss eines ferngesteuerten Druckbegrenzungsventils an den

Vorsteueranschluss PP.

Fordervolumen in

cm?/U

min.

einzustellend

tiber

Hubbegrenzung

=
=
S
<
o
@
S
wv
o
c
S
2
o=
(7
-l

Bestell-Nr.

Bezeichnung

Min. einzustellender Druck in bar

Nenndruck in bar

Hochstdruck in bar

Mindest Drehzahl in U/min

Maximale Drehzahl

max. zuldssiges Antriebsmoment

zuldssiges Durchtriebsmoment

Durchmesser
Antriebswelle zylindrisch in mm

Sauganschluss
SAE 3000PSI

Druckanschluss
SAE 6000PSI

Gewichtin kg

18,5 | 060-074-01850 | A3HG100-FROSVE-K-E1D-11 | 50 | 315 | 350 | 600 | 2100 789 609 40 2-1/2" | 1-1/4" | 68

22 | 060-074-01900 | A3HG100-FROOVF-K-E1D-11 | 50 | 315| 350 | 600 | 2100 789 609 40 2-1/2" | 1-1/4" | 68

100,5 63 30 | 060-074-01950 | A3HG100-FRO9VG-K-E1D-11 | 50 | 315 | 350 | 600 | 2100 789 609 40 2-1/2" | 1-1/4" | 68
37 | 060-074-02000 | A3HG100-FRO9VH-K-E1D-11 | 50 | 315| 350 | 600 | 2100 789 609 40 2-1/2" | 1-1/4" | 68

45 | 060-074-02050 | A3HG100-FRO9VJ-K-ETD-11 | 50 | 315 350 | 600 | 2100 789 609 40 2-1/2" | 1-1/4" | 68

55 | 060-074-02100 | A3HG100-FRO9VK-K-E1D-11 | 50 | 315| 350 | 600 | 2100 789 609 40 2-1/2" | 1-1/4" | 68

22 | 060-074-02150 | A3HG145-FROIVF-K-E1D-11 | 50 | 315 350 | 600 | 1800 | 1295 609 45 2-1/2" | 1-1/4" | 84

30 | 060-074-02200 | A3HG145-FRO9VG-K-E1D-11 | 50 | 315 | 350 | 600 | 1800 | 1295 609 45 2-1/2" | 1-1/4" | 84

37 | 060-074-02250 | A3HG145-FRO9VH-K-E1D-11 | 50 | 315| 350 | 600 | 1800 | 1295 609 45 2-1/2" | 1-1/4" | 84

145,2 95 45 | 060-074-02300 | A3HG145-FROVJ-K-E1D-11 | 50 | 315 | 350 | 600 | 1800 | 1295 609 45 2-1/2" | 1-1/4" | 84
55 | 060-074-02350 | A3HG145-FROIVK-K-ETD-11 | 50 | 315| 350 | 600 | 1800 | 1295 609 45 2-1/2" | 1-1/4" | 84

75 | 060-074-02400 | A3HG145-FROVL-K-E1D-11 | 50 | 315| 350 | 600 | 1800 | 1295 609 45 2-1/2" | 1-1/4" | 84

90 | 060-074-02450 |A3HG145-FRO9VM-K-E1D-11 | 50 | 315| 350 | 600 | 1800 | 1295 609 45 2-1/2" | 1-1/4" | 84

30 | 060-074-02500 | A3HG180-FRO9VG-K-E1D-11 | 50 | 315 350 | 600 | 1800 | 1295 609 45 3" 1-1/2" | 101

37 | 060-074-02550 | A3HG180-FRO9VH-K-E1D-11 | 50 | 315 | 350 | 600 & 1800 | 1295 609 45 3" 1-1/2" | 101

45 | 060-074-02600 | A3HG180-FROOVJ-K-E1D-11 | 50 | 315 350 | 600 | 1800 | 1295 609 45 3" 1-1/2" | 101

180,7 125 55 | 060-074-02650 | A3HG180-FROVK-K-ETD-11 | 50 | 315/ 350 | 600 | 1800 | 1295 609 45 3" 1-1/2" | 101
75 | 060-074-02700 | A3HG180-FROYVL-K-E1D-11 | 50 | 315 | 350 | 600 | 1800 | 1295 609 45 3" 1-1/2" | 101

90 | 060-074-02750 |A3HG180-FRO9VM-K-ETD-11 | 50 | 315/ 350 | 600 | 1800 | 1295 609 45 3" 1-1/2" | 101

110 | 060-074-02800 | A3HG180-FRO9VN-K-E1D-11 | 50 | 315 | 350 | 600 | 1800 | 1295 609 45 3" 1-1/2" | 101

=

sind nicht bindend. Wir behal

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitét der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr iibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschéftsfiihrung unzulassig.
Die angegebenen technischen Daten und Ab

uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.




Axialkolben Verstellpumpen 100/145/180 ccm

rechtsdrehend mit Leistungsregler

A3HG-Serie

offener Kreislauf

Einstellschraube

®

Fullanschluss

- - 322
Foérderstrom SW17 287 SW 27 W
S ‘9
12, > 1985 80 Leckdlanschluss "DR"
Fernverstellanschluss 83 M27x2 23 DBV SW 14 G\
IIPP“ 9 — =
M14x1,5 — 7\ 7
H \ \
‘ i 56 | 2gl=a i i
gl 33138 o
£ S &\ [al ~° Sle| g o “R12.9
3 X > € ! D FIY.8 -0,043
n ‘,@ “’77 @ = I—r hy g
3 © % © o 70 - <
= € (©) =
M12, 28 tief 35
Sauganschluss 023
263 M12, 22 tief Einstellschraube
Ansicht X Leistungsregler
M12, 22 tief Leckdlanschluss/” darf nicht verstellt werden
5 mm Inbus
C 243
— Einstellschraube @ Fiillanschluss
Forderstrom SW19 345,5 SW 27
3215
123 234 Leckélanschluss "DR"
M27x2 %o
Fernverstellanschluss 26
"pp /9 e +
M14x1,5
e CAFFE ‘
2| 33%° 5|
£ - N TF n x
S X | 29l g -
~ N o C;o: i
n I 2
2 2 82
— -
22 M16, 36 tief
Sauganschluss 232
; M12, 22 tief Einstellschraube
Ansicht X Leistungsregler
M12, 22 tief Leckdlanschluss/ darf nicht verstellt werden
5mm Inbus
C 266,5
—\ Einstellschraube ® Fallanschluss
Férderstrom SW19 384,5 sw27
3525 hrichy,
129 243 Leckolanschluss "DR"
92/ M27x2
Fernverstellanschluss
[T 80,5_| +
M14x1,5 S A 9
I \
L n (1 70 gg §§
‘ oo ~—158|3%
£ ) Rlg = ImESE
o] X 0 &2 o © <R 8
S —h oo+ @**@ 1 | <
0 & % 9 © ) o
— @) ] ‘ =
| Druckanschluss < M16, 36 tief 18 [N Y 1135
232 l66.7 24 158.4
%a;% anschluss M12, 22 tief ‘ 362 5253’5 \ Einstellschraube 220
- Leistungsregler

Ansicht X

M16, 29 tief

Leckélanschluss /

5mm Inbus

darf nicht verstellt werden

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitdt der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr ibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschéftsfiihrung unzulassig.

Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.

22





